11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 08.07.2014 02:29:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.07.2014 19:07:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288939/answer/288946




Pa3mep HOpMalbHBEIN, YBEIUYUTD MOKHO TOJIBKO IMTYTEM XUPYPTUYECKOTO BMENIAaTeIbCTBa. A "MPHIIIHT
I0]T TOJIOBKOK" - CKOpee BCEro - "XKeMUyKHOe 0XKepejbe"- BapuaHT HOpMHL. [Iputinute GoTo gis
BU3yaJIbHO OLIEHKH.



